

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izl 3,1-8a.13-15; Psalam: Ps 103,1-4.6-8.11; Drugo čitanje: 1Kor 10,1-6.10-12; Evanđelje: Lk 13,1-9

Draga braćo i sestre!

Zastanimo pred Božjom riječju koju smo upravo čuli. Poput Mojsija koji je pun strahopoštovanja pristupio gorućem grmu, i mi skinimo obuću svoje začahurenosti kako bismo čuli Božji glas. Neka se u nama rasplamsa divljenje i poštovanje prema Svetome. Svojim bićem prihvatimo da se nalazimo na svetom mjestu i u svetom trenutku. U takvu poštovanju prepoznajmo ljepotu nježnosti i miline, moći i uzvišenosti onoga što je sveto. Povrh svega, sveti je naš trojedini Bog koji nam progovara. Sveto je i mjesto naše duše koju je on stvorio i koju želi spasiti. Sveto je vrijeme ove korizme u kojoj nas poziva na obraćenje. I dok njegov zov odzvanja u našojnutrini, pokušajmo u ovom korizmenom vremenu skinuti s našeg bića ono što nas odvaja od Boga. Možda su to već dobro uhodane navike te nam baš one priječe kako bismo prepoznali i osjetili plamen Božje ljubavi. Okrenimo se od onog što nas odvaja od Boga. Započnimo svoje obraćenje! Ono je uvijek potrebno i za njega nikad nije kasno. Na tom putu zaokreta, današnji nam evanđeoski odlomak daje dvije snažne poruke. Prva je da nam je svima neophodno obraćenje ako želimo izbjeći propast, a druga da je Bog u svojoj velikoj ljubavi neizmjerljivo strpljiv s obraćeničkim koracima. Korizma je zasigurno razdoblje crkvene godine koje nas želi podsjetiti i potaknuti na obraćenje. Jedna od najgorih stvari koja nam se može dogoditi jest da zaključimo kako u našim životima i nema nečega što bismo trebali promijeniti. Možda olako možemo doći i do zaključka kako obraćenje nije potrebno nama nego nekome drugome. Nekome tko je grešniji, nekome kome je sve krenulo nizbrdo, nekome tko ima vremena za propitivati se. A možda nam je baš zato žurno potrebno obraćenje jer ne vidimo više svoje grijehe te nas njihova težina i prljavština uopće ne žaloste. Možda još uvijek ne vidimo da je naš život otišao potpuno u krivu stranu, da smo se izgubili te da kršćanske vrijednosti više ne igraju nikakvu ulogu u našem životu pa čak na trenutke imamo dojam da smo sve jako

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

lijepo posložili kako bismo bili mirni i zadovoljni. Možda ne spoznajemo kako smo žurno potrebni obraćenja jer više ne činimo ispit savjesti, nemamo vremena kako bismo se divili ljepoti samoga Boga i njegovih stvorenja, nemamo vremena kako bismo se preispitali pred Bogom i bili s njim. Postoji u nama nešto što nas, stvorene za nebo, čini zadovoljnima onim što je krajnje prizemno i mizerno. No tada je više nego ikada potrebno zagledati se u Boga i započeti ne sami, jer to nećemo uspjeti put obraćenja. Ako se i to dogodi, drugi dio današnjega evanđeoskog odlomka pruža nam ohrabrenje. Poput smokve koja već godinama ne donosi ploda, tako mogu prolaziti i naše godine. I mi možemo biti stavljeni u točno određenu obitelj, u točno određenu zajednicu, a da se nikakav plod ne nazire. Samo širimo svoje grane, hranimo se i napajamo hranjivim tvarima koje nam daje Gospodin, a i dalje nikakva pomaka. I u tom slučaju Bog ne odustaje od nas. On nas želi spasiti. On vjeruje u nas! Kad bismo više imali na umu da Bog računa s nama i da nas treba! Nismo samo tako beznačajni i utopljeni u masi. Tamo gdje rastemo, želi po nama donijeti slatkoću plodova. Dobro nam je poznato da nas Bog iznimno ljubi i da nas vođen tom ljubavlju želi spasiti. On će sigurno učiniti sve što je potrebno kako bismo se obratili i donijeli plodove ljubavi. Zna našu slabost i upravo će nju usavršiti, no mi ne možemo stajati skrštenih ruku i misliti da je dovoljno da »pravimo hladovinu«. Ove korizme učinimo to obraćenje. Ako smo bili zatajili, počnimo opet donositi plodove. I nemojmo stati na nečem općenitom i apstraktnom. Obraćenje je sasvim konkretno. Ono se događa u svakom trenutku i svakoj, pa i najmanjoj sitnici. Ako ćemo čekati da bismo se obratili u nečem ogromnom, sigurno ćemo besplodni dočekati Gospodara, koji će nas posjećiti. Umjesto toga, već odsad, obraćajmo i mijenjamo svoje riječi, geste i djela. Vođeni ljubavlju, darujmo se Bogu i svojim bližnjima kroz neznatna djela i neznatne riječi koje će uroditi plodovima.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

21. - 27. ožujka 2022

III. Korizmena nedjelja (598/2022)

Riječ Božja

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih

osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisposobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

Trpljenje nas podsjeća da je vjernikovo služenje općem dobru uvijek služba nade, nade koja gleda naprijed, svjesna da jedino iz Boga, iz budućnosti koja dolazi od Isusa uskrsloga, naše društvo može pronaći čvrste i trajne temelje. U tom smislu, vjera je združena s nadom i zato što, iako se ovozemaljsko boravište raspada, postoji jedno vječno boravište koje je Bog već pripremio u Kristu, u njegovu tijelu. Snaga vjere, nade i ljubavi potiče nas tako da prigrlimo brige svih ljudi na našem putovanju prema onom Gradu »kojemu je graditelj i tvorac Bog«, jer nada ne postiduje. U zajedništvu vjere i ljubavi, nada nas okreće prema sigurnoj budućnosti, smještenoj u drukčijoj perspektivi od one koju nude varljivi idoli ovoga svijeta i koja daje novi polet i novu snagu našem svakidašnjem životu. Ne dajmo da nam ukradu nadu, ne dopustimo da ju se oslabi olakim rješenjima i ponudama, koji nas koče na našem putu, koji »fragmentiraju« vrijeme pretvarajući ga u prostor. Vrijeme je uvijek veće od prostora. Prostor kristalizira procese, dok vrijeme, naprotiv, usmjerava prema budućnosti i potiče da idemo naprijed s nadom.

(papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 57)

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

21. P - Serapion, Kasijan, Vesna; 2Kr 5,1-15a; Ps 42,2-3; 43,3-4; Lk 4,24-30	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Baltazar god. i Marija Batina, Jela Orešek, Boško Radigović
22. U - Oktavijan, Jaroslav, Lea; Dn 3,25.34-43; Ps 25,4-9; Mt 18,21-35	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Đurđa god. i Marija Navoj i rod.
23. S - Oton, Pelagije, Turibije; Pnz 4,1.5-9; Ps 147,12-13.15-16; Mt 5,17-19	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Nada Rebić
24. Č - Latin, Simon, Katarina Švedska; Jr 7,23-28; Ps 95,1-2.6-9; Lk 11,14-23	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Štefanija Horvat god.
25. P - Navještenje Gospodnje - Blagovijest; Iz 7,10-14; Ps 40,7-11; Heb 10,4-10; Lk 1,26-38; „Evo, začet ćeš i roditi sina.“	17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Josip Horvat, ob. Horvat i ob. Šamec 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Dragutin god. i Ružica Magić, ob. Cukor, ob. Dugan, Stjepan Novosel, Štefanija Pavliček
26. S - Montan, Maksima, Emanuel, Eutih; Hoš 6,1-6; Ps 51,3.4.18-21b; Lk 18,9-14	17.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Franciska Gregurić god. 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + Marija, Jakop, Štefanija i Tomo Mlinarić 2.) + Vladimir god. i Ivana Antolić 3.) + Josip Franjčić god.
27. N - IV. Korizmena Nedjelja; Dominica Laetare - Veseli se; Jš 5,9a.10-12; Ps 34,2-7; 2Kor5,17-21; Lk 15,1-3.11-32; „Ovaj tvoj brat bijaše mrtav i oživje.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Magdalena god. i Ivan Trtinjak i ob. Trtinjak, Tomislav Oršić i ob. Cukor 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Milka Špoljarić 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Ivica god., Mirko i Josip Sačić, ob. Marija, Josip, Ivan i Jela Sačić, Ivka Haramas, ob. Rigler i Tenšić 17.00 - Pobožnost Križnog Puta

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana - Obiteljska revija, Glasnik svetog Josipa

Korizmeno nas vrijeme poziva na obraćenje. Ono treba biti unutarnje, obraćenje srca. Često se pokušavamo promijeniti, ali bezuspješno. Dopuslimo promjenu Bogu, otvorimo mu sve prostore svoga bića i naš će život postati sveto tlo, koje će radati obilnim plodovima. Odgovorimo na dar Božje dobrote velikodušnošću i dobrotom prema svima onima s kojima je povezan naš život.

Umrla i u vječnost se preselila:

+ **Terezija Perin**

(u 89 godini života)

+ **Ivan Pintarić**

(u 67 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

VJERONAUČ



Utorak 22. III. u 16.00 - **1. razred**
Srijeda 23. III. u 16.00 - **3. razred**
Petak 25. III. u 16.00 - **8. razred**
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!

Dragi Župljani! Ovaj tjedan do petka 25. ožujka na svetkovinu Navještenja Gospodinova ili Blagovijesti vratili bi se u župnu crkvu. Završeni su radovi predviđeni za prošlu godinu te je crkva vraćena u funkciju. Daljnji radovi na obnovi nastavit će se. Ovim putem pozivam Vas na radnu akciju čišćenja crkve od ponedjeljka do četvrtka poslije podne od 15.00 sati. Svi ste dobro došli!

Tko god moli Zdravomariju on izgovara anđelov navještaj kao svoj vlastiti. I to bez obzira je li molitelj, moliteljica, dijete, odrastao, bogat, siromašan, svet ili grešan, moli li jakim glasom, tiho ili u sebi, svaki takav postaje na trenutak anđeo, jer izgovara njegov tekst. I mi poput anđela dolazimo spasenjem, koje treba doći po utjelovljenju Riječi Božje. Moleći Zdravomariju svi mi postajemo glasnici promjene koju Bog čini u našem svijetu kako bi mu odredio drugi pravac i usmjerenje.
(Josip Šimić, Uloviše mnogo riba)

Ako vam se vaš kršćanski život čini beznađno suhoparnim, ako vam se čini nemogućim izaći iz zacementiranih situacija, ako se nakon svih dobrih odluka koje ste donijeli još uvijek ništa nije promijenilo, nemojte se obeshrabriti! Prisjetite se smokve iz Isusove prispedobe: tri godine ne daje ploda, ali vinogradar od vlasnika traži još vremena. Obraćanje je još uvijek moguće, ovo je vrijeme milosti! No pazite: nemojte gubiti hrabrost, ali nemojte se niti prilagođavati! Bog je dobar otac, nije starac koji je izgubio pamćenje... Vrijeme milosti širi se kako bi se omogućilo obraćenje, a ne da bi ga se beskonačno odgađalo! Samo hrabro, brate, sada je trenutak obraćenja! (R. Seregni)

KRŠTENJE



subota 26. III. 2022 u 16.00 sati
Ema Mikac

III. Sinodalni Hod u našoj župi
Dragi Župljani u nedjelju 20. ožujka nakon Pobožnosti Križnog Puta u 17.30 sati u Pastoralnom Centru u Jalžabetu održat će se treći i posljednji Sinodalni hod u našoj župi. Svi ste dobro došli, pridružite se!

Križni Put po našoj župi nakon dvogodišnje stanke biti će na V. Korizmenu nedjelju 3. travnja 2022 godine poslije podne na relaciji: Jalžabet - Zaselak - Jalžabet. Iduće nedjelje biti će objavljen raspored postaja. Velika korizmena Ispovijed u našo župi biti će u subotu 9. travnja 2022 godine s početkom u 8.00 sati, a na filijalama Kelemenu i Jakopovcu u 9.00 sati!

XXII. Križni put mladih
subota i nedjelja, 2. i 3. travnja 2022
Na relaciji: **Kozarevac - Budrovac - Đurđevac** pod geslom: " *Probudi se ti koji spavaš*" (Ef 5,14). Zainteresirani mladi neka se jave na dekanatskom animatoru od 21. do 28. ožujka. Sve informacije o Križnom putu imate u letku!

Pobožnost Križnog Puta - Via Crucis
Kroz korizmeno vrijeme pobožnost križnog puta bit će petkom zajedno sa Sv. Misom u 18.00 sati i nedjeljom poslije podne u 17.00 sati, a u Kelemenu, Jakopovcu i Novakovcu po dogovoru!

Veliko Hvala svima Vama dragi župljani na svakom daru i donaciji za pomoć stradalnoj braći i sestrama u Ukrajini. Neka nam dobri Bog uzvрати obiljem svoga blagoslova Hvala Vam! „U Ukrajini teku rijeke krvi i suza. Ne radi se samo o vojnoj operaciji, već o ratu koji sije smrt, razaranja i bijedu. Broj žrtava sve je veći, kao i broj izbjeglica, osobito majki i djece. U toj mučeničkoj zemlji dramatično raste, iz sata u sat, potreba za humanitarnom pomoći!“ (papa Franjo)